Finanéna analyza podniku

Je podnik schopny splacat’ svoje kratkodohé zavazky?

Likvidita L stupiia:
finanény majetok {peniaze) 87 682 _ 30
kratkodohé zavizky 2 760 995 ”
Zaver Pre podnik je postacujice mat finanény majetok do vysky 10-30 % krialkodohych zavizkoy
Ukazovatel hovori, do akej vyiky je spoloénost’ schopnd okamzite (peniazmi) splatil” svojo kritkodobé
Zévlizky (vodi doddvaielom, zamestnancon. dafiovému radu a institieiam)
Likvidita IL stupia:
finanény majetok (peniaze) + pohladavky 3492 855 _ 1270
Kratkodob 7ivizky 2 760 995 -~
Zaver Pre spelonost’ je postaluitee mat’ tinancny majetok a pohl'adavky do vyidky 100-1350 % kriatkodobych
dldviizkov
Ukazovatel hovori. do ake) v¥iky je spolocnost’ schopna splatit’ svojc kratkodobé zaviizky
ak pogita. Ze na ich dhradu pouzije aj pohl'adavky v Ichote splatnosti
Likvidita L1 stupfia:
finanZny majetok (peniaze) + pohladivky 1 zdsoby 3 608 340 _ 131%
kedtkodobé zdvizky 2 760 995 '
Zaver Pre spoloénost je postatuiice mat’ finanény majetok, pohfaddvky a zisoby do vysky 100-150 % kritkodobvch
Zavizkov
Ukarovatel hovori do ake) vviky je spolénost’ splatil’ svoje kratkodobé zavazky, ak na ich ghrada pouzije
peniaze. pohladavky aj zasoby.

Ako diho podniku tred, kym premeni pohladavky na peniaze?

Doba inkasa kreatkedobych pohladivok.,

pohladivky 3405 173 45 s
588398656
triby 2671 636
Priemerna doba ahrady pohfaddvky je 4349 dni

Ako diho podniku trva, kym uhradi svoje kratkodobe zavdzky peniazmi z viasthych zdrojov?

[oba splacania kratkodobych zaviizkoy:

rivizky 2760 94s N dm
— F2.0382415
trzby 671 636 e

Doba splatnosti zavazku je priblizne 372 dni




Stupedi samaofinancovania

vlasiny kapiti 34774 _ o
= 1%
celkovy kapital 3305933
Stupeii zadiZenosti:
cudzi kapitdl 3271 1M _ .
: P = 99%
celkovy kapital 3305953
Zaver: Cin1 mé podnik viac viasmych zdrojoy, tym je na trhu stabilnejsi.
Spoloénost jo v prediZeni a na svoju prevadzku pouziva hlavne cudzic zdroje. -
Rentabilita nakiadov :
hospodarsky vysledok pred zdanenim * 100 5 156
= = t= 0,19%
naklady 2871423
RN >=0.1%
Na 100 EUR néakladov pripada 0,19300575 EUR zisku
Krytie prevadzkovych nakladov prev. vynosmi
- Prevadzkové vynosy * 100 - 2672509 - 102 SO%

Prevadzkové naklady 2 604 707
KPNPY > 100 %

Prevadzkowvé vynosy si vynosy, ktoré plynd z priamej podnikatelskej ginnosti subjektu. Prevadzkové naklady s naklady
priamo vynaloZené na podnikatelski &innast. Z toho vyplyva, 2e prevadzkové vynosy by mali pokryt prevadzkove naklady
vo vyike minimalne 100 %

Padiel pridane] hadnoty na vyrobe a trbach
_ Pridana hodnota * 100 L 494 478 = a
- Vyroba + tovar 2170 792 22,78%

PPHV >= 10 %

Pridana hodnota tvori rozdiel medzi trzbami a nakladmi na predany tovar, na vyrobu vyrobkov, na spotrebu materialu a
prijatych sluZieb (do nakladov sa nepoéitaju mzdy, odpisy, dane. rezervy)
Pomerom k vyrobe a tovaru dostaneme odpoved o vyske "hrubej marze" podniku.




